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1. feladat:

A Holt-tenger vizének minden literjében 0,25 kg s6 van. Egy 150 m széles, 200 m hosszu és
25 cm mély parologtatd medencét megtoltdttek tengervizzel. Hany darab 50 kg-os zsakot
lehetne megtolteni a parologtaté medencében visszamarado s6bol? mp

2. feladat:
Ivén, Szilvi, Peti és Csilla egy 18 emeletes hazban laknak. Allitasaik alapjan dontsd el, hogy
ki hanyadik emeleten!
Allitésaik:
Ivan: Csilla haromszor olyan magasan lakik, mint én.
Szilvi: Félaton lakom Csilla és Peti kozott.
Csilla: Otszdr annyi 1épesét kell masznom, mint Petinek.

8p
3. feladat:
Egy egyenld szaru haromszog szarai altal meghatarozott szog 30° . A szarhoz tartozd
magassag 4 cm. Mekkora a haromszog teriilete? 8p
4. feladat:

frjuk fel azokat a tortszamokat, amelyeknek nevezdje 20-nél kisebb és amelyek a % ésa

% szamok kozott helyezkednek el!

9p
5. feladat:
A vonat tervezett indulési id6pontja 8 ora. 12 oréra kell a 240 km hosszl utjanak végére érnie.
Kiilonb6zo6 okok miatt csak 24 perccel késdbb indulhatott. A mozdony hibéja miatt az ut

5 -aig az eloirt atlagsebességének csupan 75 %-at érte el, amikor 1j mozdonyt kapott.

( A mozdonyok cseréjének az ideje elhanyagolhat6.) Hany %-kal kell eddigi sebességét
novelnie, hogy késés nélkiil érjen célba? 9p

6. feladat:
Egy téglalapbol kivagtuk teriiletének % részét és megmaradt az dbran lathato alakzat.

Milyenek lehettek az eredeti téglalap méretei? 9p

Apéczai Nevelési és Altalanos Mivel6dési Kézpont 7632 Pécs, Apaczai kortér 1
www.educentrum.hu




